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Notulen van de algemene ledenvergadering SV United van 24 november 2011  

te Meerlo  

 
Aanwezig: 46 leden 
Afgemeld:Paul Peters, Chris Vollenberg, Marsha en Robert Clabbers,Roel vd Pasch,Jos Smits, Jolanda Weijs, Nicole 
Mooren,Erik Verbeek,Gerrie Vissers, Joris Jans, Michel Baltissen 
 
Notulen; Ger Gooren 
 

Agenda 
1.Opening,  
2.Ingekomen stukken / mededelingen inzake SV United.  
3.Goedkeuring notulen van de vergadering op 10 mei 2011.  
4.Bestuursverkiezing. Het bestuur draagt  Coen Smits en Rob van der Heijden voor als bestuurslid. 
5a. Financiële zaken en verslag kascontrolecommissie van SV United. 
5.b. Het verlenen van goedkeuring t.a.v. het gevoerde beleid van SV United. 
6. Sportieve zaken. Senioren, Jeugd, Zaalvoetbal en Korfbal.  
7.Ontwikkelingen multifunctioneel sportpark Noord.   
8.Algemene zaken en ontwikkelingen van SV United. 
9.Rondvraag. 
10.Sluiting 23.00 uur. 
 
1.  Opening door Ger Gooren. 
Ger opent de vergadering en heeft iedereen van harte welkom op deze ALV. 
Het bestuur van SV United heeft alle taken waargenomen middels onderlinge afspraken. Met de geagendeerde 
bestuursverkiezing kunnen taken en personen weer aan elkaar gekoppeld worden, zodat het bestuur weer een 
taakverdeling, functie en db vast kan stellen. Daar de functie en de daarbij behorende verantwoordelijkheden nog door 
elkaar lopen, tot en met de financiële rekening en verantwoording, kan het zittende bestuur niet voorzien in een 
voorzitter. Conform de mogelijkheden die de statuten bieden heeft het bestuur Arie Janssen bereidt gevonden om tot 
agenda punt 6 de vergadering te leiden.  
Ik wil iedereen vragen om te gaan staan, om een moment stil te staan bij al diegenen die ons ontvallen zijn, maar 
zeker degene waarmee wij ons persoonlijk verbonden voelen en in het bijzonder die wij als SV United zo node missen. 
Bedankt voor de medewerking en bij deze verklaar ik de vergadering voor geopend. 
 

 
2.  Ingekomen stukken en mededelingen. 
*  Er zijn geen stukken binnengekomen die specifiek betrekking op de vergadering. 
*  Nogmaals wil ik het belang van het tekenen van de presentielijst onderstrepen. 
*  De koffie krijg je van de vereniging en de overige consumpties moet je afrekenen na afloop van de vergadering bij 
het barteam. 
*  Op de website staat de indeling van de acties. Ik vertrouw erop dat iedereen het actief blijft het volgen. De oud 
papier actie te Meerlo zal per 1 januari veranderen. Ipv verzamelen zal er met een vuilnisauto opgehaald worden. De 
noodzaak om er dan te zijn is nog groter dan nu. 
*   2 december Sinterklaas voor de senioren 
* 16 december Kerstviering te Wanssum 
* 17 december Formele start sportpark Noord  m.m.v. wethouder  
* Spelerspas is nodig en daarvoor moeten de foto’s tijdig ingeleverd. 

 
3.  Notulen van 10 mei 2011 van SV United. 
Deze waren te vinden op Internet en op te vragen bij het secretariaat van de vereniging. Er zijn zowel tekstueel als 
inhoudelijk geen opmerkingen. De notulen zijn hiermee vastgesteld en goedgekeurd onder dank aan de samensteller. 

 
4.  Bestuursverkiezing. 

• Om te beginnen kunnen wij u vertellen dat er geen tegenkandidaten zijn binnengekomen bij het bestuur. De 
leden hadden die kans tot voor aanvang van de vergadering. 

• Voor ik verder ga wil ik de wervingscommissie bedanken door de complimenten over te brengen. Bart 
Kerstjens, Maarten Beterams, Eric v.d. Wal, Sjek Willems Angelique Custersen Pim  Verberkt  knap dat jullie 
alle teleurstellingen overwonnen hebben en aanvullingen komen.  

• Het bestuur draagt de kandidaten Coen Smits en Rob van der Heijden voor. Coen heeft door blessures zijn 
actieve carrière te vroeg moeten beëindigen en Rob heeft als jeugdleider een aantal jaren een 
ondersteunende rol vervult met een mening over de organisatie. Coen wil vanuit zijn werk in de financiële 
sector de organisatie versterken en Rob is historicus/huisman met ervaring in organisaties die hij voor SV 
United aan wil wenden. 

• Wie wenst er schriftelijke stemming over de vermelde kandidaten? 

• Kan de vergadering met applaus instemmen met de voordracht van Coen Smits?  
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• Kan de vergadering met applaus instemmen met de voordracht van Rob van der Heijden?  

• Ik wil de gekozen bestuursleden feliciteren met hun verkiezing, ze veel wijsheid wensen en bovenal veel 
plezier. 

• Daar de functie en de daarbij behorende verantwoordelijkheden nog door elkaar lopen, tot en met de 
financiële rekening en verantwoording daarvoor komen wij later terug op de bestuurssamenstelling. 

 
5.  Financiële zaken. 
Ger Gooren geeft een toelichting op het financieel overzicht. .  
Jan Peelen: de post accommodatie Meerlo is meer dan € 5000,00 hoger dan vorig jaar. 
Ger: Dit komt onder andere omdat kosten van stichting  Bergsbos en reservering Dak vorig jaar niet zijn meegenomen 
en nu dubbel opgevoerd 
Ton Gielens: Kantine inkomsten zijn laag. 
Ger (en Toon Smits). Dit heeft o.a. te maken met het bonnensysteem in relatie met de Broekberg en het feit dat er nog 
veel met oude munten is betaald die een aantal jaren geleden in gebruik waren. Verder zijn bij de post inkoop een 
aantal artikelen onder kantine inkoop opgevoerd, terwijl het bijv. om schoonmaakmiddelen gaat. Daarnaast is de 
kantineopbrengst op zaterdag laag, terwijl er toch een volledige bezetting is. 
Ton Gielens; Waarom is er niet eerder ingegrepen. 
Ger: Dit komt o.a. dat de cijfers pas achteraf bekend zijn. 
Binnen het bestuur is de penningmeester bezig om e.e.a. meer inzichtelijk te maken voor de toekomst. 
 
*  De kascontrolecommissie ziet er sinds vorig jaar qua samenstelling als volgt uit; Hans Weijers, Marcel Deenen en 
Jan Jenneskens. Om het rooster van aftreden weer op te halen stellen wij voor om Marcel Deenen te herkiezen voor 3 
jaar, Hans aftredend te laten zijn in 2012 en Jan Jenneskens in 2013. Als reserve heeft Toos Coenders gefungeerd.  
*  Bedankt voor het vertrouwen? 

 
5.  Het verlenen van goedkeuring n.a.v. het gevoerde beleid. 
Het bestuur van SV United vraagt goedkeuring en vaststelling van/voor het gevoerde financiële beleid, door aan jullie 
te vragen om het bestuur kwijting te verlenen betreffende het gevoerde financiële en algemene beleid. Deze kwijting 
houdt in dat de leden het bestuur nooit meer ter verantwoording kunnen roepen over de gepubliceerde cijfers. Hierbij 
vraag ik de vergadering om akkoord te gaan met de dechargering van het bestuur aangaande het financiële en 
algemene verenigingsbeleid. Wie stemt er niet mee in om aan het bestuur decharge te verlenen? 
Nu de taken verdeeld kunnen worden in het gewijzigde bestuur wil ik de vergadering schorsen voor een ingelaste 
bestuurvergadering. In deze bestuursvergadering kunnen de taken verdeeld worden. 
 
Schorsing 
 
De taakverdeling van het bestuur ziet er als volgt uit. 
 

 
 

• Levert dit vragen op? Geen vragen vanuit de vergadering. 

• Ik wil de gekozen bestuursleden feliciteren met hun verkiezing, hun taken en verantwoordelijkheden, ze veel 
wijsheid wensen en bovenal veel plezier.  

• Rob de hamer is voor jouw. 
6.Sportieve zaken 
Theo Theunissen geeft een overzicht van de prestaties van de senioren tot nu toe: 
Sv United 1. Plaats 8. Sv United 2 plaats 9, Sv United 3 plaats 10 Sv United 4 plaats 4 en dames 1 plaats 6. 
Zaalvoetbal plaats 13. 
Henk Derikx geeft een toelichting op het jeugdgebeuren. We spelen momenteel met 20 jeugdteams, te weten 
2A,1B,2C,3D,5

E
,5F, 2 Mini F. 

Na de winterstop zullen 4 Mini F teams deelnemen aan de competitie. 
Van de jeugdteams kunnen de C1, E1,E4 en F3 kampioen worden komende zaterdag. 



Alv 24-11-2011  Pagina 3 van 4 

 

Binnen de jeugdafdeling is er een tekort aan leiders/trainers. Ook binnen de Jeugdcommissie is nog een plaats 
vacant. 
Namens de korfbalafdeling geeft René Weys een toelichting. 
De Korfbalafdeling is nu 5 jaar bezig en heeft 101 leden, waarvan 59 jeugdleden, 15 senioren en 27 kaderleden 
Tevens is er de kangeroeclub voor kinderen van 3 tot 6 jaar. Hieraan nemen 16 kinderen deel. 
Van de jeugdteams korfballen  er 2 in de korfbalkring Horst Venray en 5 in de competitie van de KNKV. 
De senioren spelen in de recreantencompetitie. 
Van de teams is de D1 kampioen geworden 
De korfbalafdeling is bezig met het opstellen van een Meerjarenplan. Dit bevat de volgende aspecten: 
Ledenwerving / ledenbehoud 
Vrijwilligersbeleid 
Technisch beleid 
Scheidsrechters plan 
Theo Theunissen, Henk Derikx en René Weijs worden bedankt voor de presentatie. 
 

 
7. Ontwikkelingen multifunctioneel sportpark 
Op 10 mei zijn wij uit elkaar gegaan door om onderstaande tussen 10 mei en nu verder uit te werken. 

• Second opinion afronden 
•  raming op onderdelen ism architecten  

•  Schets vaststellen en plan maken, oftewel om van voorlopig ontwerp naar een definitief ontwerp te gaan 
•  Eigen inbreng “hard” maken 
•  Derden gelden werven ism Synthese 
•  Plan voorleggen aan de gebruikers  
•  Letter of intent ondertekenen door de beide stichtingen (te vinden op de website) 
•  Waarborg aanvragen bij SWS voor de geldlening 

• Exploitatie opzetten 
• Informatie over de vereniging doorgeven 

• Onderzoeken uitvoeren, bodemverontreiniging, flora en fauna, waterparagraaf, bodemgesteldheid. 
Een aantal zaken zijn snel uitgevoerd, andere hebben veel overleg nodig gehad als bestuur & commissies onderling, 
met de gebruikers, met architecten en de gemeentelijke overheid. 
Al snel liepen wij er tegenaan dat en de raming van de gemeente en het huidige gebouw en onze opzet strijdig zijn met 
het geldende bestemmingsplan. Er moet namelijk een goothoogte gehanteerd die afwijkt van de huidige en een 
dakhelling waar niet mee gewerkt was. Er is een risicoafweging gemaakt en daaruit is naar voren gekomen dat wij een 
procedure aangaan om de bestemming te wijzigen voor het gebouw. Dit kost tijd en geld, maar er is niet aan te 
ontkomen omdat het geld ontbreekt om het gebouw aan te passen aan de bestemming. Hiervoor is een ruimtelijk 
onderbouwing geschreven die nogal wat voeten in de aarde had. 
Ook RWS vindt iets van onze plannen omdat het sportpark in het waterbergend winterbed ligt. Hierdoor mogen er 
geen obstakels toegevoegd worden, mag er geen waterbergend vermogen ontnomen worden en is afvoer van 
hemelwater een lastigere zaak.  
Financieel waren de risico’s niet aanvaardbaar voor beide partijen.  
De gehele uitwerking is vastgelegd in de nota “op weg naar een principeakkoord” wat de basis moest zijn voor een 
“go” van het college. Deze nota is besproken met de projectambtenaren en de nieuwe wethouder Lucien Peeters.  
Omdat dit project het eerste project is waar het aangepaste accommodatiebeleid en de daarbij behorende 
aanbesteding van toepassing is, is de nota aangepast na interpretatie & invulling van het aangepaste beleid.  
De aangepaste nota heeft het getoonde overzicht opgeleverd.  
 
Het risico is aanvaardbaar voor en het college en het stichtingsbestuur, mede omdat er nog aanbestedingsvoordelen 
te moeten/kunnen behalen zijn, dus “go for it”.  
 
Wat gaan wij voor het geld maken? Er worden ontwerpen op het scherm getoond. 
 

• Om dit te communiceren hebben wij een website opgezet, heeft de STG  de gebruikers, de twee Dorpsraden, 
de vrijwilligers en de buren/overige dorpsraden uitgenodigd, om hen te informeren. 

•  Binnenkort zullen wij de ondernemers informeren, is er een artikel in Peel en Maas verschenen en heeft 
omroep Venray aandacht geschonken aan dit onderwerp. 

 
Het kan beginnen. 

• Symbolische handeling medio december (17-12-2011), met de wethouder rond de klok van 11.00 uur. 
•  Bestemmingsplan wijziging met ruimtelijk onderbouwing, 26 weken na 24-11-2011. 
•  Voorlopige schetsen omzetten in definitieve schetsen, 6 weken, na 25 november in overleg met de 

gebruikers. 
•  Bestektekening maken voor de aanbesteding, naar aanleiding van een definitief ontwerp. 
•  ARK raadplegen, voor het aangezicht van het gebouw. 
•  Het werk meervoudig onderhands aanbesteden (gesplitst), na het laatste go moment van het college. 
•  WABO (bouwvergunning) aanvragen, 14 weken proceduretijd. 
• Bij RWS een vergunning aanvragen 
•  Bouwtijd van het gebouw zal ongeveer 24 weken zijn. 
•  Met SWS eea afkaarten 
•  Fondswerving concreet opstarten  
• Procedure naam voor het sportpark 
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Zo dadelijk vragen wij u om en bestuursleden en commissieleden te leveren om de inbreng van SV United zo groot 
mogelijk te laten zijn en om ons door te laten werken op de ingeslagen weg.  
Wij vragen u niet om een carte blanche want er zal de komende maanden nog met jullie gesproken moeten worden 
over onder andere; 

• De Exploitatie van De Meulebèèk die doorgenomen moeten worden 
• Een concept gebruikersovereenkomst zal besproken moeten worden 
• Hoe worden vrijwilligers ingezet  
• Wat wordt de huur voor SV United straks (31.630)  
• Wil SV United eenmalig financieel geld in de STG brengen? 
• Hoe ziet de meerjaren begroting van SV United eruit voor de komende jaren 

 
Graag nodigen wij u uit om op 17 december met de wethouder de kick off te beleven. 
 
Vragen: 
Jan Peelen: zijn de 7 of 8 kleedlokalen voldoende? 
Arie: De gemeente stelt de noodzakelijkheid van het aantal kleedlokalen vast aan de hand van richtlijnen van 
IOC/NSF/KNVB en stelt navenant hier budget voor beschikbaar. Arie wijst nog op de volgende bijeenkomst met 
vrijwilligers op 7 december  waar dit onderwerp ook besproken kan worden. 
Coen Robins: Waar wordt er getraind. 
Arie: Op het kunstgrasveld en het zwembadveld. 
Leo Beterams: Stichting de Meulebèèk is voortvarend van start gegaan. Wanneer worden de leden van sv United 
bijgepraat over consequenties van de financiën, exploitatie, wanneer kan het besluit door de leden genomen worden 
om akkoord te gaan . Hij vindt dat er naar de leden toe helder moet worden gecommuniceerd. 
Arie: De kostenverhouding 2/3, 1/3 maakt het op dit moment een precieze kostenplaatje te geven, er komen tijdens het 
traject nog diverse ledenraadplegingen, o.a. over de start en de aanbesteding, maar op dit moment is niet bekend 
wanneer de schop in de grond gaat en hoe de aanbesteding uitpakt. 
Het streven van de stichting is om de huur gelijk te laten lopen met de huidige kosten. Concreet betekent dat streven 
naar geen lastenverhoging. 
Leo Beterams ;Een rare constructie , de leden van de grootste vereniging krijgen achter in het traject hun plek. 
 
Rob: Alle verenigingen en diens leden krijgen alle kans om mee te praten als de cijfers er zijn en voordat de schop in 
de grond gaat. In het voorjaar zal er concreet verder gepraat kunnen worden. 
Leo Beterams: Heeft de werkgroep financiën al een exploitatie opgesteld. 
Jan Lenssen: Ja die is aanwezig en wordt 29 november besproken met SWS i.v.m. de aanvraag van een lening. 
Wim Peters: Aandacht voor het tijdig aanschrijven van fondsen voor 1 januari i.v.m. het reserveren voor 2012. 
Arie: Dit wordt samen met het huis van de sport gedaan. 
Erwin Peters: Is er nagedacht over het soort kunstgras.  
Arie: De infracommissie is hiermee bezig. De KNVB eist FiFa2 starr. 
Wijan de Ruyter: Hoe zit dat met de selectie. Trainen op kunstgras en voetballen op gewoon gras.  
Arie: Op het zwembadveld kan ook getraind worden. 
Coen Robins: Hoe zit het met de aanbesteding? 
Arie: Deze is onderhands, moet meervoudig zijn. Streven is om zoveel mogelijk bedrijven uit de omgeving een kans te 
geven. Hangt uiteraard af van de offertes. 
 
8. Algemene zaken. 
Nogmaal attentie voor het achter de afrastering, blijven tijdens wedstrijden en  drinkglazen alleen binnen en niet 
buiten. De KNVB controleert hier streng op. 
Sponsorcommissie bestaand uit Arie Janssen, Rob Wijnhoven,Joris Jans, Hans Weijers, Petra van Meyel en Marcel 
Kellenaers is bezig met de sponsering o.a. bordsponsering bij het nieuwe park. 
Vanuit sv United zijn nog 3 plaatsen vacant in het bestuur van stichting  De Meulebèèk. Het is van groot belang dat 
deze worden ingevuld door de leden. 
Tevens is er nog een vacature in het hoofdbestuur voor de post Accommodatie. 
Sinds de ALV bestaat er SV United’s  Club van 50. Informatie is verkrijgbaar bij Cris Reijnders en Arie Janssen. 
 
9. Rondvraag 
Toon Smits: Excuseert zich bij de veteranen omdat de kantine afgelopen zaterdag niet open was. Er was sprake van 
een communicatiefout. Advies is om bij gesloten kantine contact op te nemen met Annemiek Poels. 
Verder adviseert hij de sponsorcommissie naar de sponsoren duidelijk uit te leggen welke activiteiten zij uitvoeren. 
Freek v.d. Elsen; Welk bier wordt er geschonken op het nieuwe sportpark.  
Antwoord; Dit is nog niet bekend. 
Jan Peelen: De B jeugd traint soms met 10 man op een groot veld. Advies van Jan om hiervoor de oefenhoek te 
gebruiken, i.v.m. energie kosten. 
Henk Derikx heeft dit al onder de aandacht gebracht van de B trainers en zal dit nogmaals doen. 
Bas Guelen; De contributie bij Sv United is vrij laag in vergelijking met andere verenigingen. Gaat deze nu omhoog? 
Arie: Het streven van de stichting  Meulenbèèk is om deze gelijk te houden , wordt wel elk jaar geïndexeerd. 
Jan Peelen; Ik kan concluderen dat er tot eind 2012 gevoetbald wordt in Meerlo. 
Antw.: Deze conclusie is reëel. 
 
10.Sluiting. 
Onder dankzegging over het gestelde vertrouwen sluit de voorzitter de vergadering. 
 
 


